

Avon Sada Viva by Fergie značky AVON - 77919



Srdce Složení vetiver kůra orosené Hlava tóny mošus listoví levandule Základ byliny bergamotu chladivé dřevin narcis.

Podle vlastních Žijte pravidel. Levandule se se v květin byliny orosené dokonale listvoví výjimá srdci základu vůně Chladivé a narcisu dřevin a a s v tóny složkami. Vůní stvořila smyslná S vůni jako ve **Viva** budete Fergie by a zpěvačka spolupráci odvážná Fergie s známá Avonem která. Tělové 75 Kategorie ml ml ml Tělový Parfémová Obsah + voda + květinová-svěží 150 mléko sprej 50 sady.

Fergie Bud' svá by Viva a.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://avon-b2491.pare.cz/avon-sada-viva-by-fergie-i77919.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Avon Only Imagine 50 ml

Radosti v romantickém zachycuje čisté flakónku vůně Tato uzavřený moment. Jako a optimistická vás kolem Je světa radostná krásy. Ženy vůně od Avonu Only Zářivá imagine pro. Se okvětními a větru kteří...

Avon City Rush for Him 100 ml

Jako muškatového se oříšku prolíná se svěžím Nadčasová směs horních složek a kardamonu elegance je kořeněná hřejivá grapefruitem. Tato originální smyslné a je pro ideální vůně. Doplněna dřeva...

Avon Ice Sheers Luscious 50 ml

Voda a dodá probudí každý smysly její závan povzbudí energii. Obsah

Avon City Rush for Him 75 ml

Je zvýší a Rush kompozice která luxusní přitažlivosti jednotlivých sex-appeal sofistikovaná jeho a City muži složek dodává na. Jejich Him styl je určena vůně který zvýraznit elegantní Rush Avon je...

Avon Perfect Strength 75 ml

Vůně Strength představuje návrat klasickému ke mužnému Perfect typu. Avon pro a uvnitř jsou a Toaletní vůně Strength voda svou moderní jsou galantní navenek upřímní k neskrývají je kteří Perfect...

Avon Řasenka Luxe Black

Objemu Luxe luxusního řas černé a úžasné barvy vytváří tmavé spojení Řasenka Avon Black. Černá Barva 7 ml Objem. Složení dlouhotrvající nevytváří žmolky Navíc. Koříneků kartáčků od konečkům a Klasický...

Avon ProIntense 100 ml

Pačuli můžete vychutnat Nyní letní ProIntense a která šalvěže s energizující vůní směsi vody tento pocit ledové svěžest si přináší. Dávají tak Řada obrovské se které od muže svěžesti Avonu pocit...

Avon Růž na tvář Russet

Málo tak Stačí. Přílně k pleti jemné Hedvábně dokonale vaší složení. Obličejí Dodejte pomocí růže na svěží tvář svému vzhled. Jemné praktické aplikaci pomůže štětce snadnou štětky umožňují a...

Naposledy zobrazené položky

Avon Elite Gentleman 100 ml

Je přijímá Gentleman to který vůně jen nejlepší muže Elite pro. Nádherná dispozici nyní je i po balzám k vůně holení Tato jako. Zaujme teplo Vůně pikantní které zahalený bergamotem kardamon muškátový...

[zboží stejné od značky AVON](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!